Chers parents,  

Vos enfants ont déjà suivi une, voire deux années de catéchisme dans le Parcours d'Initiation Chrétienne (PIC) proposé dans l’unité pastorale des Sources Vives (Annonciation, Sacré- Cœur, Trinité). Nous espérons que votre enfant a passé une belle année.

Nous vous proposons de compléter dès à présent le formulaire d'inscription pour l'année à venir qui démarrera en septembre 2023 et se terminera en juin 2024.

Cliquez ici pour accéder au formulaire d'inscription
 
Nous vous remercions de bien vouloir compléter le formulaire d'inscription autant de fois que vous avez d'enfants à inscrire.
L'inscription sera validée et définitive lorsque nous aurons connaissance du nombre de catéchistes pour la rentrée prochaine afin de pouvoir accueillir chacun dans de bonnes conditions. Soyez cependant assurés que nous faisons notre maximum pour accueillir tous les enfants.Réunion de rentrée : pour les parents, le mercredi 20 septembre 2023 
à 20:30 au Fanal
Date de la retraite :
PIC 2 : printemps 2024 – PIC 3 : 17 au 19 mai 2024
Date confirmation et première communion : Jour de la Pentecôte : 19 mai 2024
P.A.F. ? 40€ par enfant*
 


P.A.F. ? 40€ par enfant*





 

P.A.F. ? 45€ par enfant*



La participation aux frais couvre les différents frais financiers, livrets, supports, acompte pour la retraite… 

Compte n° BE 60 3100012206 70
Titulaire: AOP Bruxelles Sud
Communication exacte (très important) : PIC 2023-2024 + NOM DE L'ENFANT
 
* Bien sûr ce coût ne doit pas être un frein à l'inscription, n'hésitez pas à en parler aux responsables de la catéchèse.

Nous nous réjouissons de préparer cette nouvelle année pour vos enfants et nous vous souhaitons une bonne fin d’année scolaire et de belles vacances.
Avec tout notre dévouement et notre amitié, et l’assurance de nos prières. 

L'équipe des catéchistes 
Abbé Henry Fautrad 
 sourcesvivespic@gmail.com
